



13 марта прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню Конституции Республики Беларусь

Торжественная церемония началась исполнением Государственного Гимна Республики Беларуси. Под громкие аплодисменты двадцать лучших в учебе школьников приняли участие во Всебелорусской патриотической акции «Мы – граждане Беларуси!» и получили свой главный документ – паспорт гражданина Республики Беларусь, которые им вручали: заместитель председателя Пинского райисполкома Дмитрий Полховский, заместитель начальника по идеологической работе и кадровому обеспечению отдела внутренних дел Пинского районного исполнительного комитета – Виталий Леонидович Будник, начальник отдела идеологической работы Пинского пограничного отряда - Владимир Владимирович Перещук, председатель Пинской районной организации общественного объединения «Белая Русь» - Григорий Яковлевич Пригодич. С поздравительной речью к молодым гражданам обратился первый секретарь Пинского районного комитета общественного объединения «Белорусский Республиканский Союз Молодежи» - Александр Геннадьевич Кондратюк.

От имени родителей поздравительная речь прозвучала от Дениса Владимировича Павловича. С ответным словом выступил учащийся УО Купятичской средней школы, Александр Кирилко, который верно подметил, что получение главного документа символизирует не только гражданскую зрелость, но и ответственность подрастающего поколения за будущее своей страны. Поздравили молодых граждан пионерская дружина «Радуга» государственного учреждения образования «Детский сад-начальная школа поселка Садовый» Пинского района. Музыкальное настроение этого праздника создавали артисты учреждений культуры Пинского района.

Карпович Виктория Юрьевна,
режиссер МЦ ГУК «Пинская РЦКС»

